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Обов’язкове шкільне навчання
Після завершення обов'язкового шкільного навчання діти отримують
базову освіту. Після цього вони можуть здобути подальшу освіту.
Державні школи є безплатними.

Зарахування дитини до школи
За роботу державних шкіл відповідають громади або кантон.
Зареєструвати дитину можна тут:
Реєстрація до дитячого садка або початкової школи:

для дітей у Базель-Штадт: загальноосвітні школи Базель-Штадт
для дітей у Рієні: громадська школа Рієна
для дітей у Беттінгені: громадська школа Беттінгена

Запис до середньої школи:

загальноосвітні школи кантону Базель-Штадт

Ступені шкільної освіти
Обов’язкове шкільне навчання поділяється на три послідовних ступені:

Дитячий садок (Kindergarten) відвідують протягом 2 років.
Відвідування початкової школи (Primarschule) триває 6 років. Ваша дитина
потребує спеціальної підтримки або має особливі здібності? Тоді вона отримає тут
відповідну підтримку.
Навчання в старших класах (Sekundarstufe I) триває 3 роки. Навчання в старших
класах проводиться в трьох типах шкіл (A-Zug, E-Zug, P-Zug). Типи шкіл
відрізняються за рівнем складності навчання.
Німецька не є рідною мовою вашої дитини? Тоді вона отримає спеціальну
підтримку на всіх трьох рівнях.

Заняття з рідної мови та культури (HSK)
Окрім обов'язкового шкільного навчання, діти можуть відвідувати навчальні курси
рідної мови та культури (Heimatliche Sprache und Kultur, HSK). Діти вивчають мову
та вчаться краще розуміти, говорити, читати та писати. Також вони дізнаються про
історію, географію, свята та традиції країни свого походження. Ми рекомендуємо ці
курси. Відвідання таких курсів є добровільним та здебільшого платним.
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Державна та приватна школа
Державні школи є безплатними. Хлопчики та дівчатка навчаються разом. Освіта є
релігійно нейтральною. Більшість дітей та підлітків (95%) відвідують державні
школи для отримання обов'язкової освіти. Існують також приватні школи. Якщо ви
віддаєте дитину в приватну школу, ви повинні платити за таке навчання самостійно.

Права та обов’язки батьків
Школа повинна інформувати вас про те, що робить ваша дитина в школі, та
наскільки добре вона навчається. Для цього вчителі проводять бесіди з вами. Також
проводяться батьківські вечори, де вчителі інформують усіх батьків шкільного класу.
Також проводяться заходи, де розповідають про школу. Коли ваша дитина піде до
школи, ви повинні відвідувати ці бесіди та заходи. Ви також несете відповідальність
за те, щоб ваша дитина регулярно відвідувала школу.
Можливо, ваша дитина не зможе піти до школи один раз, наприклад, через хворобу.
Тоді ви повинні повідомити про це школу. Ви також повинні переконатися, що ваша
дитина виконує домашнє завдання. Ви можете підтримати свою дитину в цьому.
Наприклад, ви можете запитати, що вона робить у школі. Також ви можете
регулярно перевіряти домашнє завдання. Таким чином ви покажете, що ви
зацікавлені.
Якщо ви ще не дуже добре знаєте швейцарську систему освіти, ви можете отримати
інформацію на якомусь заході. Існують інформаційні заходи спеціально для людей,
які нещодавно приїхали до Швейцарії. Тому вони часто проводяться іншими мовами,
окрім німецької.

Питання та допомога
Якщо у вас є питання про школу, ви завжди маєте спочатку поговорити з учителем.
Вчитель також буде поруч, якщо вам потрібна підтримка. Можливо, вчитель
відчуває, що вашій дитині щось потрібно. Або вчитель має запитання про вашу
дитину. Тоді він спочатку поговорить з вами. Важливо, щоб батьки та вчителі добре
співпрацювали.
Можливо, ваша дитина має психологічні або соціальні проблеми. Шкільна
психологічна служба (Schulpsychologischer Dienst) допоможе вам і вашій дитині.
Допомога надається безплатно.
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www.hallo-baselstadt.ch/uk/schule-und-bildung/obligatorische-schule

https://www.hallo-baselstadt.ch/uk/schule-und-bildung/obligatorische-schule
https://www.hallo-baselstadt.ch/uk/schule-und-bildung/obligatorische-schule

